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    A Főtéren elkészült a harmadik fahíd felújítása, vala-
mint biztonságosabb és esztétikusabb korlát került a „kis 
Kossuth” utcai bejárathoz. Az ehhez szükséges anyagot 
szintén a Kastélyparkból kitermelt hasznonfából nyer-
tük. A munkálatokat Czabán Gábor végezte. A faanyag 
megmunkálását most is Borbély Imre önzetlenül vál-
lalta melyért köszönetünket fejezzük ki. Vigyázzunk 
rájuk, minél tovább szolgálhassák az itt élőket!

   December 2-án reggel bejelentés érkezett hivata-
lunkhoz, miszerint a Szabadság utcai kertek alatt az 
árokban állati belsőség (sertésbél) került kidobásra. 
Körülbelül egy éve már szembesültünk hasonló eset-
tel. Akkor az elkövető zsákban helyezte ki egy állati 
tetem belsőségeit a kishíd melletti árokba, mely mind-
két esetben eltávolításra került. Szomorú és egyben 
felháborító emberi cselekedet ez, mely környezet-
szennyező és felelőtlen emberi magatartásra utal. Ha 
a lakosságból valaki hasznos információval tud szol-
gálni, esetleg szemtanúja volt az eseménynek kérjük 
szíveskedjék jelezni a hivatalban, hogy a szükséges 
lépéseket meg tudjuk tenni. Köszönjük!
   Az idei évben 59 m3 szociális tűzifával gazdálkod-
hattunk. A 43 beérkezett kérelem elbírálása megtör-
tént, ennek kiszállítása jelenleg is tart. 

   Első alkalommal rendeztük meg közösen az adventi 
vásárt. Az óvodai szülői szervezet, az iskola diákjai és 
önkormányzatunk együtt készült a vásári forgatagra.
     A Mikulás és manói megérkezése sok gyermeknek 
és felnőttnek szerzett örömteli pillanatot.
Öröm volt látni, hogy sokan elfogadták a meghívást 
és részt vettek rendezvényünkön. Hálásak vagyunk a 
fogadtatásért! 
Köszönetünket fejezzük ki minden résztvevőnek és 
közreműködőnek:
Mikulás és csapata:  
Rezler Barnabás,  Mészárosova Mária, 
Szarvasné Berger Mónika és Kovács Angelika
Hangosítás és zene: Fehér Tibor 
Fotó: Kovács B Henrik
Szállítás: Kállai István 

Köszönjük az óvodás szülők és óvodai dolgozók ös�-
szehangolt munkáját, az iskolás diákok és pedagógu-
sok közreműködését. 
Köszönet mindazoknak, akik munkájukkal, felajánlá-
sukkal és részvételükkel a vásár sikeréhez hozzájárultak!

Önkormányzati Hírek

A korlát régen...

... és most, a felújított álapotban
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   November elején megkezdődtek a művelődési ház 
munkálatai, melyet Czunyiné Dr. Bertalan Judit or-
szággyűlési képviselőnk is megtekintett. A bontá-
si munkák egy része lezajlott, ezt a villanyszerelési 
munkák követik.

A Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hi-
vatalban 2025. évtől kezdődően bevezetésre került a 
Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal 
Jegyzőjének Köztisztviselői Díja. A díjat 2025. évben 
Sárközi Noémi szociális ügyintéző kapta, aki munka-
végzésével, szorgalmával, kitartásával, szaktudásával 
követendő példát mutat.

Szívből gratulálunk a díjhoz!

   Már csak pár nap és itt a karácsony. Bakonyszom-
bathelyen is mint a környező településeken fényes 
dekorációk jelzik az ünnep közeledtét. Közös ád-
venti gyertyagyújtásokkal próbálunk elcsendesülni 
hinni, reménykedni, szeretni és békére törekedni. Az 
Eszterházi téren Betlehem és fény angyal hívogatja 
az arra járókat. A pajtaszínházhoz állítottuk fel köz-
ségünk karácsonyfáját. A fenyőfákat az idei évben is 
Kovács Józsefné volt munkatársunk kertjéből kaptuk. 
A felajánlást fiai tették, melyet nagyon köszönünk és 
hálával gondolunk Marikára is!
Karácsonyfáinkra most is a kézzel készített díszek ke-
rültek. Elkészítésükért köszönetet mondok a készítők-
nek! 

   Értékes és „szép ajándék” kerül a falu „karácsony-
fája alá”. A Kormány 1523/2025. (XI. 28.) Korm. 
határozata a kistelepülések támogatásához szükséges 
további intézkedések megvalósítása érdekében in-
gyenes tulajdonba adásra kerülő állami tulajdonú in-
gatlanok első ütemű kijelölésében döntött a Bakony-
szombathelyi Posta hivatal épületéről is. Ez alapján 
a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zártkörűen működő 
Részvénytársaság útján a birtokátruházási eljárás de-
cember 11-én lefolytatásra került.

Nagy öröm ez nekünk, hogy a település központjában 
elhelyezkedő ingatlan, a birtokátruházás időpontjában 
térítésmentesen került az önkormányzat tulajdonába!

Géringer Istvánné
polgármester

2025. November-December

(Folytatás a következő oldalon)
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  Helyi újságunkban ezúttal Almásiné Markovics 
Kitti bemutatkozását ismerhetik meg a kedves ol-
vasók, akinek életcélja más embereken való segítés. 
Örömünkre szolgál, hogy megtisztelőnek tartja a fel-
kérést, és szívesen válaszol kérdéseinkre. Férjével és 
két fiúgyermekével, Győrújbaráton élnek. A település 
nemcsak a lakóhelyük, de Kitti munkahelye is, hiszen 
itt él hivatásának, a Szent Anna Idősek Otthona veze-
tőjeként.

Az esztergomi Árpád-házi Szent Erzsébet Humán 
Szakközépiskola elvégzése után Győrben, a Széche-
nyi István Egyetem szociális munkás szakán végeztél. 
Számomra ez azt jelenti, hogy már fiatalon nagyon 
tudatosan alakítottad az életedet. Mi volt a legfőbb 
motivációd, ami erre az útra vezetett?

Még Esztergomban, a középiskolai éveim alatt a Szat-
mári Irgalmas Nővérek szervezésében jártunk idős 
embereket látogatni. Beszélgettünk velük, bevásárol-
tunk nekik. Már ekkor megtetszett a más embereken 
való segítés. Aztán 1997 nyarán elmentem Németor-
szágba Tücsök néniékhez - aki a bérmakeresztanyám 
volt. Ő szociális munkásként dolgozott a Caritas kere-
tein belül. Sok helyre elmentem vele, kísértem, láttam, 
hogy mit csinál. Tetszett, hogy jön-megy, intézkedik, 
sok embert ismer, hatalmas kapcsolatrendszere van, és 
Ő is segít másokon. Ekkor döntöttem el, hogy én is 
szociális munkás leszek.

Hogyan teltek az egyetemi éveid?

Amikor én elkezdtem, akkor még Széchenyi István 
Főiskola volt, közben alakult át egyetemmé. Szin-
te az összes gyakorlatomat a Hajléktalanokat Segítő 
Szolgálatnál töltöttem. Egy projektmunka keretében 
feladatul kaptuk a nappali melegedőn és az éjjeli me-
nedékhelyen folyó munka támogatását. A kapu zárva 
volt. Minden egész órában engedtük be az embere-
ket, szondáztatás után, ha 0-t fújtak. Ha nem, akkor 
elküldtük őket még egy órát sétálni. Az utolsó beenge-
dés 22 órakor volt. Ha ekkor is volt még az emberek 
szervezetében alkohol, a nagyon hideg téli napokon 
beengedtük őket. Ekkor nem mehettek be a többiek-
hez a szobákba, hanem a folyosón leterítettünk mat-
racokat és ott aludhattak. Ittasan sokszor kötekedtek 
egymással, meg velünk is. Az utcai szociális munka 
keretében felkerestük az erdőkben, elszigetelten élő 
hajléktalanokat. Ők a leghidegebb időkben sem akar-
tak bejönni a szállóra. Vittünk nekik forró teát, szend-
vicseket, takarókat, ha kellett gyógyszert. Akkoriban 
a vasútállomás és környékén, valamint a plázánál is 
sok hajléktalan élt. Likócson az átmeneti szállón és a 
rechabilitációs otthonban is tevékenykedtem. A szak-
dolgozatomat is a hajléktalanokról írtam. Majd, hogy 
más területet is megismerjek a nagygyakorlatomat a 
Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálatnál töltöttem. 
Az első perctől láttam, hogy az nem az én világom. 
Egész nap az íróasztal mögött kellett ülni a papírkupac 
mögött és gyártani a még több papírt. Amikor kimen-
tünk terepre, ott is mindent dokumentálni kellett, sze-
rintem túlzottan is. Többre mentünk volna egy segítő 

Bakonyszombathelyiek 
a "nagyvilágban"

(Folytatás a következő oldalon)
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beszélgetéssel. A főiskola mellett éjjelente dolgoztam 
a kekszgyárban, hogy legyen pénzem. Mennyi Bala-
ton szeletet megettem... Akkor a férjem, már udvarolt 
nekem. Ő Németországban dolgozott. Egyik hétvégén 
Ő jött haza, a másik hétvégén én mentem hozzá vonat-
tal, hogy tudjunk találkozni. Rengeteget kirándultunk.

Mit tudhatunk az általad vezetett intézmény életéről, 
mindennapjairól?

A győrújbaráti Szent Anna Otthon a győri Szent Anna 
Otthon egyik telephelye, 2004 óta működik. Ekkor én 
még Győrben laktam és a ravazdi Izabella Idősek Ott-
honában dolgoztam. Aztán 2005-ben férjhez mentem 
és ekkor költöztünk Győrújbaráta, ahol építkeztünk. 
Nagyon hosszú és fárasztó volt busszal járni dolgozni, 
mert először be kellett mennem Győrbe, ott átszállni 
a ravazdi buszra, délután pedig ugyan ez vissza. Ek-
kor már jártam orgonálni a baráti Szent Anna Otthon 
kápolnájába. Egyik alkalommal említették, hogy fel-
szabadult egy mentálhigiénés állás. Nincs-e kedvem 
itt dolgozni? Dehogynem! Így kerültem ide. 2006 óta, 
lassan 20 éve dolgozom itt. 2017-ben szakvizsgáztam 
és ekkor neveztek ki vezetőnek. Az otthonban 2 rész-
leg működik. Egy átmeneti és egy átlagos részleg. Az 
átmeneti részlegen 1 évre kötöm a szerződést a lakók-
kal és ez újabb 1 évre meghosszabbítható. Amikor le-
telik a 2 év, azért próbáljuk úgy alakítani a dolgokat, 
hogy véglegesíteni tudjuk a helyet. Itt 2 illetve 4 ágyas 
szobák vannak. Az átlagos részlegen egy szobát vá-
sárol meg a lakó, amihez tartozik fürdőszoba is és itt 
élete végéig élhet. 77 lakó ellátásáról gondoskodunk 
33 kollégámmal. Mindkét részlegen biztosított a 24 
órás nővéri felügyelet. Az intézmény orvosa heti 1 
alkalommal jön. A főzés helyben történik. Nagyon jó 
szakácsaink vannak - finoman főznek. Az intézmény-
ben működik mosoda is, valamint a takarítók minden 
nap takarítanak, így biztosított a teljes ellátás. Fog-
lalkozások is napi szinten folynak. Az idősek nagyon 
szeretik az Activityt, a felolvasásokat és az énekkart. 
Hetente jön hozzánk gyógytornász is, aki tart egy kö-
zös tornát és aki igényli, ahhoz elmegy a szobájába és 
egyénileg is tornáztatja. Pénteki napokon nagyböjtben 
keresztutat járunk, adventi időben pedig minden hé-
ten karácsony közeledtével egyre több gyertyát gyúj-
tunk meg az adventi koszorún. Vasárnap és ünnepnap 
szentmisére jöhetnek az otthon lakói és a falubeliek is 
a kápolnába. Az ünnepeket is megüljük. 3 alkalommal 
van nagyobb dáridó: farsangkor, Anna napkor július-
ban és októberben az idősek napján. Ekkor zenészt 
és különféle előadókat is hívunk, hogy színesítsék az 
otthon és az idősek életét. Számukra nagy öröm, ha 

a szürke hétköznapok és a megszokott embereken túl 
valami történik az életükben. Fontosnak tartom, hogy 
a családjukkal szoros maradjon a kapcsolatuk, így a 
látogatási időt megnöveltem. Reggel 8-tól este 7-ig 
érkezhetnek a látogatók.
Szerencsére a mindennapokban nem ülök egész nap 
az irodában, hanem jövök-megyek, intézkedek én is. 
Szinte minden nap megyek Győrbe a központba vagy 
a kórházba ügyeket intézni. Általában a gyógyszer-
tárba is én megyek a gyógyszerekért. Aztán a gyógy-
szereket a főnővéreknek adom. Ők gyógyszerelnek és 
étkezések alkalmával a nővérek adják oda a lakóknak 
a gyógyszereket. Ha valami elromlik vagy nincs, azt 
megcsináltatom vagy beszerzem. Az órás már messzi-
ről köszön és mindig rácsodálkozik, hogy mennyi órát 
viszek hozzá és milyen fontos az időseknek a pontos 
idő...
Igyekszem magam folyamatosan tovább képezni. 5 
évvel ezelőtt a Semmelweis Egyetem szociális ágazati 
mester vezetőképzését végeztem el. Tavalyelőtt pedig 
az Integrált Jogvédelmi Szolgálat ellátottjogi képvise-
lő tanfolyamán tettem sikeres záróvizsgát.

Emlékszem még a korábbi évekre, hogy a tanulási 
időn kívül aktívan és szívesen vettél részt különbö-
ző szabadidős programokban (néptánc, színjátszás, 
zene).
Most hogyan telnek családod mindennapjai, mivel 
foglalkoztok szívesen szabadidőtökben? Arról hallot-
tam már, hogy rendkívül ügyesen, profi módon ké-
szíted el a legbonyolultabb tortákat is.

Igen, épp most is sütök. Most hűl a piskóta. Anyuká-
nak volt a születésnapja és egy gesztenyetorta készül. 
A zene még most is fontos része az életemnek. Leg-
utóbbi előadó az otthonban operett slágereket éne-
kelt az idősek napján. A Hajmási Péter, Hajmási Pál 
című örökzöldbe én is beszálltam és közösen énekel-
tük. Ezen kívül viszonylag sok rock koncertre járok. 
Évente több alkalommal megyek motoros találkozóra. 
Néha orgonálok is, tehát széles a paletta.
Szeretünk kirándulni Magyarországon belül is, de 
idén háromszor voltunk külföldön.
A gyerekek már nagyok. Mindketten a győri Czuczor 
Gergely Bencés Gimnáziumba járnak. Dávid most 
tízedikes, Berci pedig nyolcadikos. Ő vitte tovább a 
néptánc szeretetét. A győrújbaráti Csobolyó Néptánc-
együttes tagja. A fellépésekre általában mi is elkísér-
jük a csoportot. Itthon szinte minden nap társasozunk. 
Az egyetlen közös étkezésünk a vacsora, ilyenkor 

(Folytatás a következő oldalon)
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mindannyian elmondjuk, hogy mi történt velünk az-
nap, megbeszéljük a dolgokat. Ami még a mindenna-
pok része az az esti közös ima.

Kapcsolatod a szülői házzal oda-vissza nagyon szo-
ros. Ezen felül mit jelent Neked Bakonyszombat-
hely?

Igen, valóban nagyon szoros a kapcsolatunk. Az 
egyik hobbim: a motorozás. Ezzel Apuka fertőzött 
meg. Először csak mögötte ültem a motoron, aztán 
a férjemmel mi is megcsináltuk a nagymotor vizsgát. 
A motorozás mindig kikapcsol és a szabadság érzé-
sét biztosítja. Bakonyszombathely nekem azt jelenti, 
hogy bármikor hazajöhetek, tárt kapukkal várnak.

Van-e, vannak-e olyan-Bakonyszombathelyhez kö-
tődő-kedves emlékeid, amelyet szívesen megoszta-
nál az olvasókkal, ill. az itt élő emberekkel?

Rengeteg! A mi osztályunk egy nagyon összetartó 
osztály volt. Ezt bizonyítja az is, hogy idén volt a 30. 
általános iskolai osztálytalálkozónk és 5 évente az 
összeset megtartottuk. Emlékszem, volt olyan kará-
csony, amikor a fiúk kimentek az erdőre, kivágtak egy 
fenyőfát, így lett az osztálynak külön karácsonyfája. 
Szépen feldíszítettük és közösen örültünk neki. Ugyan 
így lett májusfánk is, amit az iskola udvarán állítottak 
fel a fiúk. Jó visszaemlékezni a közös alma és szőlő-
szedésekre, igazi csapatösszetartó ereje volt. Szeret-
tem árulni Anyuka virágüzletében is. Hetente kétszer 
mentem Kisbérre zeneiskolába. Ha jó idő volt bicikli-
vel tekertem át. Esténként mentünk a kispályára, kézi-
labdáztunk, beszélgettünk. Az ifjúsági klubban is sok 
program volt. Nagy divat volt akkoriban a kisház épí-
tés. Volt, hogy az ér fölé építettünk egy hidat és szinte 
egy kis szobát alakítottunk ki. Az jó volt, még hűtőnk 
is volt: egy madzagra kötöttünk egy palackot, azt meg 
belógattuk a vízbe. Később jártunk a szedresbe szedret 
szedni. Hetente kaptunk fizetést. Csütörtöki napokon 
mentünk a kisbéri piacra és vásároltunk magunknak 
ruhákat. Ez nagyon jó volt, mert szeptemberre meg-
volt a teljes ruhatárunk. A kollégiumból havonta egy-
szer jöhettem haza. Azokat a szombat estéket máshol 
nem is tudtam volna elképzelni csak a Syncronban. A 
jó öreg Barkassal jöttünk haza, sokszor dupla annyian, 
mint ahányan jöhettünk volna. Vasárnaponként pedig 
a családdal együtt mentünk a misére. Még oldalakon 
keresztül tudnám sorolni a történeteket...

Kedves Kitti!
Neked is nagyon köszönjük, hogy bemutatkozásod-
dal nyomon követhetjük életed számunkra kevésbé 
ismert állomásait! A tapasztalat szerint viszonylag 

ritka dolog, hogy valaki ilyen korán és ennyire tu-
datosan készüljön a felnőtt életre. Elhivatottságodat 
mi sem bizonyítja jobban, minthogy már a középis-
kolás, majd az egyetemi évek alatt a kötelezőn kívül 
is milyen sokat tettél a szociálisan rászoruló emberek 
érdekében. Jó helyre kerültél a Szent Anna Otthon 
vezetőjeként is. Gratulálunk elért eredményeidhez és 
további sikereket kívánunk mind szakmai, mind csa-
ládi életetek folytatásához!

Komárom-Esztergom 
Vármegye Rendőre 

2025. 

Kadlecsik Tibor rendőr őrnagy, a Komárom-Esz-
tergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság, Rendészeti 
Igazgatóság védelmi kiemelt főelőadója. Gratulálunk!
Kadlecsik Tibor rendőr őrnagy a Komárom-Esztergom 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: 
KEVMRFK) védelmi tisztje. A rendészeti rendőrfő-
kapitány-helyettesének közvetlen alárendeltségében, 
az ORFK VIO szakirányítása mellett végzi feladatait. 
Szakirányítói tevékenysége körében jogosult ellen-
őrizni, és az alárendelt szervek védelmi megbízottai 
részére feladatot meghatározni. Munkaköréből adó-
dóan feladata az általános rendőrségi feladatok ellátá-
sára létrehozott szerv különleges jogrend időszakában 
történő továbbműködésének biztosítása érdekében az 
MRFK és az irányítása alá tartozó szervek által végzett 
tevékenység tervezése, szervezése, irányítása, koordi-
nálása. 
Kadlecsik rendőr őrnagy szolgálati feladatait átlag 
feletti elhivatottsággal, szorgalommal, aktivitással és 
alapossággal végzi. Magas szintű elméleti és gyakor-
lati felkészültséggel rendelkezik, munkájára minden 
körülmények között, szükség esetén munkaidőn túl is 
számítani lehet. Kapcsolatteremtő képessége kiemel-
kedő, a rendőrséggel együttműködő szervekkel kiváló 
kapcsolatot ápol, amelyet igen jól hasznosít a napi fel-
adatainak ellátása során. 
Kadlecsik rendőr őrnagy 2024. évben átlag feletti telje-
sítményt nyújtott a 2024. őszi dunai árvízzel kapcsola-
tos rendőri feladatok tervezésében és végrehajtásában, 
továbbá meghatározó szerepet játszott a 2024. évben 
megtartott, katasztrófahelyzetek teljes körű kezelésére 
megtartott országos, valamint vármegyei törzsvezetési 
gyakorlatok előkészítésében és sikeres lefolytatásá-
ban.

(Folytatás a következő oldalon)
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A Komárom-Esztergom Vármegyei Területi Védelmi 
Bizottsággal kiváló kapcsolatot tart fenn, annak mun-
kájában aktív szerepet vállal.
Kadlecsik Tibor nős, három felnőtt gyermek édesapja, 
családjával Bakonyszombathelyen, rendezett körül-
mények között él. 
Az elismerésre kezdeményezettel összefüggésben a bel-
ügyminiszter által alapított és adományozott elismeré-
sekről szóló 37/2012. (VIII.2.) BM rendelet 55. § (1) be-
kezdés a) – d) pontjában rögzített kizáró ok nem áll fenn.

Az elismeréshez szívből gratulálunk! Továb-
bi munkájához jó erőt és egészséget kívánunk 
Kadlecsik Tibornak!

Anyakönyvi hírek

Köszöntjük községünk új állampolgárát:

Horváth Gabriella és Janászik Péter Ádám 
kislányát: Janászik Lucát

Búcsút vettünk, veszünk  
elhunyt állampolgárainktól:

Orczi Antal Lajosnétól (Baross u)
Lehner Bélánétól (szül: Virág Aranka) 

volt lakosunk
id. Tordai Istvántól (Szabadság u.)

Karácsonyi ünnepi miserend a 
bakonyszombathelyi 

Szent Imre herceg 
római katolikus templomban:

2025. december 21. Advent 4. vasárnapja - 
                                  Ünnepi szentmise 11 órakor
16.30-kor Ökumenikus gyertyagyújtás, majd Szaturi 
György karácsonyváró orgonajátéka templomunkban
2025. december 22. Hétfő 10 órától Ezen a napon lesz 
templomunk díszítése. Minden segítő kézre számí-
tunk!
2025. december 23. Kedd - Szentmise este 18 órakor
2025. december 24. Szerda - Reggel 6 órakor az utolsó 
Rorate szentmise
Szenteste az ünnepi szentmise 22 órakor kezdődik.
2025. december 25. Csütörtök Urunk születése
Ünnepi szentmise 11 órakor
2025. december 26. Péntek Szent István vértanú - 
Ünnepi szentmise 11 órakor
2025. december 28. Szent Család vasárnapja
Ünnepi szentmise 11 órakor, melynek keretében bor-
szentelést tartunk Szent János apostolra emlékezve. 
Kérjük a gazdákat hozzák el boraikat! A szentmise 
végén a családok megáldása lesz a Szent Család köz-
benjárását kérve!
2025. december 31. Szerda Év végi hálaadás
Este 17 órakor ünnepi szentmise keretében adunk há-
lát a 2025-ös esztendő minden kegyelméért. A szent-
mise végén rövid szentségimádást tartunk!
2026. január 1. Csütörtök Szűz Mária, Isten Anyja - 
Újévi ünnepi szentmise 11 órakor
2026. január 4. Karácsony utáni 2. vasárnapja - Ünne-
pi szentmise 11 órakor
2026. január 6. Kedd Vízkereszt - Ünnepi szentmise 
este 18 órakor, melynek keretében vízszentelést vég-
zünk.
2026. január 11. Vasárnap Urunk megkeresztelke-
dése - Ünnepi szentmise 11 órakor

Áldott, kegyelemteljes, szent karácsonyt, és 
Isten áldásával gazdag új esztendőt kívánok!

Gyulai Péter István
plébániai kormányzó

Egyházi hírek
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Ünnepi evangélikus/
ökumenikus alkalmak 

időpontjai:
December 20. 15:30 - Pótkerék koncert és szappanvásár 
December 21. 16:30 ökumenikus gyertyagyújtás a ka-
tolikus templomkertben 
December 24. 18:00 szentesti istentisztelet a hittanosok 
szolgálatával 
December 25. 10:00 úrvacsorás karácsonyi istentisztelet 
December 26. 10:00 úrvacsorás karácsonyi istentisztelet 
December 28. 10:00 karácsony ünnepe utáni vasárnapi 
istentisztelet 
December 31. 18:00 óévi istentisztelet 
Január 1. 10:00 újévi istentisztelet úrvacsorával 
Január 4. 10:00 istentisztelet az év első vasárnapján 
Január 6. 18:00 vízkereszti istentisztelet
Január 18-25. ökumenikus imahét (az alkalmak idő-
pontjainak hirdetése később)

Riczinger G. Szilvia
evangélikus lelkész

Adventi szöszmötölő
Óvodánkban hagyomány, hogy az adventi időszak 
kezdetén családi délutánt rendezünk. Idén ezt novem-

ber 28-án, pénteken tartottuk meg. A gyerekek a 
délutáni pihenőt követően saját csoportszobájuk-
ban kapcsolódhattak be a közös tevékenységek-
be. Az óvodások szüleikkel és testvéreikkel együtt 
kézműveskedhettek, miközben Mikuláshoz és Ka-
rácsonyhoz kapcsolódó zenék segítettek ráhango-
lódni az ünnepekre. A kis- és középső csoportosok 
papírból készítettek adventi koszorút, míg a nagy-
csoportosok egy havas, karácsonyi hangulatú képet 
alkottak vágással és ragasztással. A délután barátsá-
gos, meghitt hangulatban telt, a gyerekek pedig nagy 
örömmel vitték haza az elkészült alkotásokat, ame-
lyeket családtagjaikkal közösen készítettek.

Megérkezett a Mikulás!
December 4-én különleges ünnepi hangulat töltötte 
meg óvodánkat, hiszen megérkezett a várva várt Mi-
kulás. A gyerekek izgatottan készültek erre a napra: 
dalokkal, versekkel és csillogó szemekkel fogadták 
a Nagyszakállút, aki minden csoportba betért, és 
kedves szavakkal, valamint ajándékokkal lepte meg 
ovisainkat.
A vidám találkozót követően Áprily Géza zenés 
műsora tette teljessé a délelőttöt. Előadása nemcsak 
szórakoztató, hanem kifejezetten interaktív is volt: a 
gyerekek együtt énekeltek, hangszeren zenéltek, tap-
soltak, és örömmel kapcsolódtak be a játékos felada-
tokba. A hangulatos dallamok és a közös élmények 
még sokáig témát adtak a beszélgetésekhez.

Óvodai hírek
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Az idei Mikulás-nap ismét bebizonyította, hogy az 
óvodai közösség számára milyen fontosak ezek a meg-
hitt, örömteli pillanatok. Ezen a napon a gyerekek él-
ményekkel telve mentek haza.

Adventi vásár
December 6-án került megrendezésre az első Adventi 
vásári forgatag, amin mi is részt vettünk. Csodaszép 
kézzel készített karácsonyi díszekkel, pogácsával, ka-
rácsonyi finomságokkal, forró italokkal és nagy-nagy 
szeretettel vártuk az érdeklődőket. A vásárra a Mikulás 
is ellátogatott a gyerekek legnagyobb örömére. Szép 
időben és remek hangulatban telt a délután. 

A díszeket készítették: az óvodás gyermekek szülei, 
az óvoda dolgozói, a helyi Nyugdíjas Klub tagjai és 
Vitovszki-Fáklya Renáta. 
Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani nekik és minden-
kinek, aki támogatta a rendezvény sikeres lebonyolítását.

Kellemes ünnepeket kívánunk! 
Az óvodai Szülői Szervezet tagjai
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a haladó szintig skálázódik. A robotépítés közben fej-
lődik a téri-vizuális gondolkodás, a mérnöki tervezés 
és a logikus lépésekben való gondolkodás. A feladatok 
során elengedhetetlen a hipotézisalkotás–tesztelés–ja-
vítás ciklus, ami erősíti a kitartást, a hibatűrést és a ref-
lexiót. A közös építés és kódolás fejleszti a csapatmun-
kát, a kommunikációt és a projekttervezést, a kreatív 
feladványok pedig növelik a motivációt és a pályaori-
entációs érdeklődést a STEM területek iránt. A modu-
láris felépítés lehetővé teszi, hogy a szakkör résztvevői 
valós problémákra keressenek megoldásokat – önve-
zető járműtől a vonalkövető robotig –, miközben meg-
tanulják a komputációs gondolkodás alapmintáit.
A szakkörös diákok nagy örömmel fogadták az új esz-
közt és azonnal belefogtak az első projekt megvaló-
sításába. A pedagógusok szerint a SPIKE inspiráló, 
ugyanakkor strukturált keretet ad a tehetséggondozás-
hoz és a differenciált fejlesztéshez: a kezdők gyors si-
kerélményt kapnak, a tapasztaltabbak pedig összetett, 
több szenzort és vezérlési logikát igénylő kihívásokon 
dolgozhatnak.
Az iskola közössége ezúton is köszönetét fejezi ki 
mindkét önkormányzatnak a nagylelkű támogatásért, 
amely közvetlenül járul hozzá a felső tagozatos ta-
nulók digitális írástudásának, természettudományos 
kompetenciáinak és kreatív alkotókészségének fejlő-
déséhez. Az új LEGO SPIKE robot a robotika szakkör 
állandó szereplője lesz, és a tervek szerint a tanórai 
projektekbe is bekapcsolódik a tanév során.

KÖSZÖNET - Hat padlórobot méhecskével gazda-
godott az alsós robotika szakkör az Alapítvány a 
Bakonyszombathelyi Általános Iskoláért-tól

A Bakonyszombathelyi Benedek Elek Általános Isko-
lát segítő alapítvány 6 darab Bee-Bot méhecskével tá-
mogatta az alsós robotika szakkört. Az új eszközöknek 
köszönhetően a legkisebbek játékos formában ismer-
kedhetnek a programozás alapjaival.

Ácsteszér és Bakonyszombathely Község Önkor-
mányzata egy LEGO® Education SPIKE™ robot-
készletet ajándékozott a Bakonyszombathelyi Bene-
dek Elek Általános Iskolának, ezzel erősítve a felső 
tagozatosok robotika szakkörének eszközparkját. A 
támogatásnak köszönhetően a diákok a legmoder-
nebb, oktatásra fejlesztett robotikai rendszerrel gya-
korolhatják a kreatív problémamegoldást és a progra-
mozás alapjait.
A LEGO SPIKE sokoldalú, pedagógiai célra készült 
készlet, amelyben motorok, távolság-, szín- és dő-
lésérzékelők, valamint egy könnyen programozható 
központi egység segíti a tanulást. A diákok grafikus, 
blokkos felületen írhatnak programokat, de lehetőség 
van Python használatára is, így a rendszer a kezdőktől 

Iskolai hírek
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A Bee-Bot egyszerű, gombokkal vezérelhető robot-
méhecske, amely kiválóan fejleszti a téri tájékozó-
dást, a logikus gondolkodást és a problémamegoldó 
képességet. A gyerekek a lépések sorrendjének meg-
tervezésével megtapasztalják az algoritmikus gondol-
kodást, miközben erősödik a figyelmük, kitartásuk és 
együttműködésük is. 
A gyerekek nagy örömmel fogadták a méhecskéket: 
lelkesen versenyeznek, közösen terveznek, és kreatív 
megoldásokat keresnek. A szakköri foglalkozásokon 
már az első órától aktívan és örömmel dolgoznak a 
Bee-Botokkal.
Köszönjük az alapítvány nagylelkű támogatását, 
amely kézzelfogható módon járul hozzá az alsósok 
21. századi készségeinek fejlesztéséhez.

Tökfaragás és töklámpás gyújtás

Angol szakkörön és angol órán ismerkedtünk a 
Halloween eredetével, jelképeivel, az angolszász or-
szágok gyermekeinek ehhez az ünnephez kapcsolódó 
játékaival. A magyar gyerekek tököt faragnak októ-
berben és örömmel nézik töklámpásaikat.
Az angol gyerekek is faragnak tököt, de amint a gyer-
tyát belehelyezik, már Jack O’ lantern-nek nevezik 
azt. Ha egy idegen nyelvet tanul az ember, meg kell 
ismerkedni az adott ország kultúrájával is. Ráadásul 
mindig érdekes összehasonlítani a saját ünnepeinket, 
hagyományainkat más nemzetekével. 

48 gyermek hozott be iskolánkba gyönyörűen faragott 
tököket. Köszönjük a sok segítséget, amit a szülőktől 
kaptunk. Október 17-én a délutáni-esti órákban meg is 
gyújtottuk őket az iskola előtt.

Pályaválasztási Szakmanapok 
Tatabányán 

2025. november 7-én iskolánk 7. és 8. osztályos 
tanulói pályaválasztási kiállításon vehettek részt 
Tatabányán a Földi Imre Sportcsarnokban. Külön 
busszal utaztunk. Több mint 50 iskola, képzőhely 
és duális partner mutatta be a karrierlehetősége-
ket interaktív szakmabemutatókkal, robotikától az 
egészségügyig, segítve ezzel a diákok tudatos pá-
lyaválasztását.  Tanulóink bátran kérdezhettek di-
ákoktól, pedagógusoktól, kipróbálhattak különféle 
lehetőségeket. A gyerekek kaptak egy totót, amit ki 
ehetett tölteni, s távozáskor leadni. Nagy örömünk-
re Szvida Artem is nyert egy ajándékcsomagot, 
mivel azon kevesek közé tartozott, akik hibátlanul 
töltötték ki a feladatot. 
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Iskolánk 7. és 8. osztályos tanulói számára 

drogprevenciós előadást tartott Kozicz Renáta 

c.r. főtörzszászlós a Kisbéri Rendőrkapitányság 

bűnmegelőzési előadója.

Az interaktív bemutató során a tanulók sok érde-

kes és hasznos információt kaptak.

Hagyományainkhoz híven a Szülői Szervezet és a 

Diákönkormányzat szervezésében idén is megren-

dezésre került a Márton - napi lámpás felvonulás. A 

rossz idő ellenére a rendezvény sokakat megmoz-

gatott. A felvonulás a pajtaszínháztól indult az Esz-

terházy-térre, majd vissza a pajtaszínházhoz, ahol a 

szervezők meleg teával, forralt borral, kaláccsal és 

zsíros kenyérrel várták a résztvevőket. A hangula-

tosan kivilágított pajtában libás alkotások és egyedi 

készítésű lámpások sorakoztak.

Köszönjünk mindenki munkáját, segítségét, adomá-

nyát, részvételét, hogy egy igazán hangulatos est ke-

rülhetett megrendezésre.
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Rétfalvi János fiúknál bronzérmes, összetettben az 
ötödik helyen végzett.

Csapatverseny eredményei:

Bakonyszombathely egyes csapata: Kozsán Bálint, 
Turi Patrik, Farkas Patrik és Rafael János a képze-
letbeli dobogó második fokán álltak ezüstérmmel a 
nyakukban. Rafael János a 4. táblán táblagyőztes lett, 
mivel minden meccsét megnyerte.
Bakonyszombathely kettes csapata: Tóth Petra, 
Laszák Enikő, Zámbó Ádám és Wágner Erik a negye-
dik helyen végzett.
Scheer Zalán egyéni versenyzőként indult volna a 
versenyen, de nagyon sportszerűen vállalta a „Bátrak” 
csapatában a negyedik táblán a játékot. Ők ötödikek 
lettek.
Büszkék vagyunk a diákjainkra, gratulálunk nekik a 
szép eredményeikhez.
Köszönjük a Kisbér-Ászár Sakkbarátok Egyesületé-
nek a verseny szervezését és a vendéglátást.
Valamint a szülőknek, nagyszülőnek köszönjük az 
utazásunk segítését.

Egyéni versenyzőink eredményei:

Bajor Boróka Marianna a lányok kategóriájában arany-
érmet, összetettben pedig a harmadik helyezést érte el.
Mészáros Noémi a lányoknál ezüstérmes, összetettben 
a negyedik helyen végzett.
Német József a fiúknál is és összetettben is ezüstérmes 
lett. 

Nagyszerű sakk eredmények 
születtek a XIX. Bakonyalja 

Kupán Ászáron

2025. November-December
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Decemberi társasjáték
Iskolánkban, ebben a meghitt időszakban a gyerekek-
kel együtt, egy adventi társasjáték segítségével szá-
molunk vissza karácsonyig. “Jó érzés várakozni va-
lami ünnepi, különleges eseményre. Az időt viszont 
nem lehet siettetni. Mindennap valami apró öröm ér 

minket. De ha az összes meglepetést egyszerre bon-

tanánk ki, az elrontaná a játékot.” Ha van kedvetek, 

játsszatok velünk, kövessétek a társasjáték utasításait! 

A játék szabályait a folyosókon, az iskola facebook 

oldalán is olvashatjátok. Szép decembert kívánunk 

nektek, tegyük szebbé egymás napjait!

2025. November-December
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Mikulás, Mikulás
December 5-én az iskolánkba is ellátogatott a Miku-
lás 2 krampuszával, kicsik és nagyok nagy örömére. 
Verssel, dallal köszöntötték őket. A gyermekek nagy 
örömére a mai napon a hó is megérkezett, ha csak kis 
időre is.
Köszönjük a Szülői Munkaközösség támogatását, 
amelynek segítségével megtölthettük a Mikulás putto-
nyát! Reméljük, mindenki jól érezte magát!

Ásványkiállítás

Intézményünkben ásványkiállítást tekinthettek meg a 
gyerekek 2025. 12. 08-án hétfőn 16:30-ig, valamint 
2025. 12. 09-én kedden 12:00 óráig. Érdekes bemuta-
tó előadást is hallgathattak a kiállítás ideje alatt osz-
tályonként. 

Véget ért az úszás oktatás 
a 3. és 4. osztálynak

2025. szeptember 10 - től elkezdődött a 3-4. osztá-
lyosok úszásoktatása az Úszó Nemzet Program ke-
retében a Zirci Tanuszodában. Minden csütörtökön 
különjárattal utaztak. 9 alkalommal mehettek a gye-
rekek úszni a Tankerület jóvoltából. Nagyon örültünk 
a lehetőségnek, hogy egy ilyen kis iskolából is eljut-
nak a gyerekek úszás tanfolyamra. Az utolsó alkalom 
2025. december 11-én volt. Nagyon ügyesek voltak a 
gyerekek, élvezték az oktatás minden percét.

Holle anyó
A 8. osztály tanulói december 10-én reggel Buda-
pestre utaztak a Lázár Ervin Program keretein belül. 
A Fővárosi Nagycirkusz idén karácsonyra az egyik 
legszebb és legismertebb Grimm-mesét varázsolta a 
közönség elé, a két lány kalandos túlvilági utazásáról, 
próbatételeiről és felnövéstörténetéről szóló Holle 
anyót. Az eredeti mesét személyesebbé és moderneb-
bé alakították át. Két lány életét mutatták meg, akik 
a látványos cirkuszi koreográfiával előadott próbaté-
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telek során megtanulják, mit jelent testvérnek lenni és 
elfogadni egymást, minden különbségükkel együtt. A 
darab üzenete, hogy legyünk nyitottak a másik tulaj-
donságaira és igazságára, figyeljük meg és értsük meg 
a másik igazságát is, találjuk meg és lássuk meg abban 
a jót, építsük be magunkba, majd ezután álljunk ki a 
magunk igazáért. Az egymásra nyitott, az egymást el-
fogadó figyelem és szeretet jobbá teszi a világot.

Tanműhely-látogatás – Kisbér Bán-
ki Donát Szakképző Iskolában

Iskolánk 7. osztályos tanulói részt vettek a Tatabá-
nyai Szakképzési Centrum Bánki Donát Szakképző 
Iskolájának Tanműhely-látogatásán Kisbéren. A di-
ákok megtekinthették az iskola profiljában szereplő 
szakképzést, illetve az egyes szakmákba nyerhettek 
betekintést: gép- és szerszámkészítő, kereskedelem és 
asztalos. Kipróbálhatták az egyes szakmákhoz tartozó 
gépeket, illetve szakmai fortélyokat, miközben mun-
kadarabokat hoztak létre, amiket haza is hozhattak 
emlékbe.
Nagyszerű élményekkel gazdagodtak, és nagy mér-

tékben hozzájárultak a tapasztalatok a jövő évben ese-

dékes iskolaválasztáshoz.

Köszönjük a lehetőséget a Bánki Donát Szakképző 

Iskolának!

Téli szünet

A szünet 2025. december 20-án kezdődik, és 
2026. január 4-ével ér véget. A szünet előtti utol-
só tanítási napunk 2025. december 19. (péntek). 
Ezen a napon délelőtt tartjuk karácsonyi ünnep-
ségünket. A műsorral az énekkarosok, a zeneisko-
lások és a 3. osztályos tanulók készülnek. Műso-
rukat a december 19-én rendezendő ácsteszéri és 
bakonyszombathelyi falukarácsonyon is előadják. 
A szünet utáni első tanítási nap 2026. január 5. 
(hétfő). 

Tantestületünk 

és iskolánk tanulói nevében 

áldott ünnepeket kívánok!

Szteblák Zsuzsa
igazgató
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Értesítjük a lakosságot, hogy 2025. december 
22-től – 2026. január 2-ig a polgármesteri 
hivatal közigazgatási szünet miatt ZÁRVA 
tart. 

Halaszthatatlan anyakönyvi ügyekben ké-
rem Hermann Imréné anyakönyvvezetőt 
a  30/259 3397-es telefonszámon keressék. 
Megértésüket köszönjük.
Tisztelettel:                                   Veress Gyula

jegyző

Közérdekű információk
Alapítványi bál

2026. január 17-én, szombaton 
rendezi meg

 a Bakonyszombathelyi Általános Iskoláért 
Alapítvány 

hagyományos jótékonysági bálját 
a tornacsarnokban. 

Jegyeket a hagyományos módon a titkárságon lehet vásárolni elővételben.
Kérjük a kedves Szülőket, támogatóinkat, hogy jegyvásárlással 
és tombolatárgyak felajánlásával segítsék a rendezvény sikeres 

megrendezését. 
Pethőné Polgár Petra

Alapítványi elnök
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Nagy Olga: 
KARÁCSONYI GONDOLATOK

 
Leterítette köpenyét a tél, hópelyhek szálldogálnak,
A megmaradt zöld levelek, ágak közül kikandikálnak.
Fehér virágú ünneplő ruhájukba öltöztek a háztetők,
Múlnak a napok, hetek, repülnek az esztendők.
 
Sírdogál a szürke út, miközben ráborul az este,
Kanyargó testére ránehezedik a hó tömege.
A szeretet ünnepét mindenki egyformán várja!
Ne kelljen e szép napot átélni fűtetlen szobában!
 
Gondoljunk arra, milyenek is voltak a régi telek?
Amikor jégvirágoktól hemzsegtek az ablaküvegek.
Reggelre fehér paplannal takarta be a földet a hó,
Vidám gyerekek játszottak, repült a szán, és hógolyó.
 
Csillagmintás hópelyhek tapadtak meg arcukon,
Mégsem fáztak csak siklottak hegyeken, dombokon.
Elestek, felálltak, boldogsággal volt tele szívük,
Elmúltak a gyermekévek, mégis megmaradt a hitük.
 

Meseszép lenne, ha a kívánságok teljesülnének!
Ha az emberek mindennel elégedettek lehetnének!
Ételosztás nélkül vehetnének a bőség kosarából,
Jutna gazdagnak, szegénynek az emberek 
mosolyából.
 
Nem kellene hadsereg, mert a világon béke lenne!
Gyógyszer nélkül is mindenki egészségben élhetne.
Ne lenne különbség szegény és gazdag között,
Ne hoznának döntéseket emberek, mások sorsa 
fölött!
 
Ne lenne irigység, teljesülne mindenkinek az álma!
A szeretet fonala a földön többször körbe járna!
Most gyújtsunk gyertyát, illatozzon a friss kalács!
Legyen a szenteste olyan, mint egy égi látomás!
 
Mindenkinek osszunk most a szeretetből egy falatot,
Legyen bőkezű a gazdag, ha neki ez már megada-
tott.
Öleljük át egymást, köszöntsük a Karácsony szent 
estét!
Szálljon mindenkire áldás! Hozza meg a Teremtő 
a Világmegváltó békét!

Kedves Bakonyszombathelyiek!
December elején nagyon kedves levelet kaptam volt Bakonyszombathely Damjanich utcai lako-
sunktól. Nagy Olga szeretettel gondol vissza az itt töltött évekre és az alábbi kedves karácsonyi 
gondolatokkal köszöntött bennünket, melyet örömmel osztunk meg olvasóink felé.

Áldott, békés karácsonyi Áldott, békés karácsonyi 
ünnepeket, ünnepeket, 

eredményekben, egészségben eredményekben, egészségben 
gazdag új évet kívánok gazdag új évet kívánok 

a település minden lakójának!a település minden lakójának!

Bakonyszombathely Bakonyszombathely 
Képviselő-testülete Képviselő-testülete 

és intézményei nevében:és intézményei nevében:
Géringer Istvánné Géringer Istvánné 

polgármesterpolgármester


